
Estado de Mato Grosso

GESTAO 2009 - 2010

o

ATA 004/2009

Ata da Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de Nova Nazaré-MT. da
Sessâo Legislativa da Terceira Legislatura realizada no dia vinte e sete de
fevereiro de dois mil e nove, as 19:00 horas, tendo por local o recinto da
Câmara Municipal de Nova Nazaré - MT, com a preseqça dos vereadores,
Sro. Marcelo Rodrigues Azeredo - Presidente, Raquel Pontes Guimarães -
Vice - Presidente, Orlando Francisco Beraldo - 1o Secretario, Fioravante
Dellai -2o Secretario, e os demais vereadores: Jair Néri dos Santos Filho,
Marcos César Scherer, Ubiratã Teodoro Fúis e estando ausentes os
vereadores, Ari Maraiho e João Teodoro Filho. Havendo o número legal de
vereadores deu-se em nome de Deus, inicio a sessão. PEeUENO
EXPEDIENTE: Depois de cumprimentar a todos os presentes, o presidente
solicitou a compreensão de todos, pois a ata de n. 003/2009 da sessão
ordinária do dia 16/0212009 não foi possível ser redigida em tempo hábil. e
que será apreciada na próxima sessão ordinária, Dando continuidade Passou se
para a ORIIEM do DIA, na qual o senhor presidente*solicitou do senhor
secretário fazer a leitura do Projeto de Lei Complementar n' 003/2009 que
"lntroduz alterações no anexo único da Lei Complementar n" 021 de 23 de
Julho de 2007", e após leitura da mensagem o seúor presidente informou que
gostaria de estar fazendo uma observação quanto a mensagem do projeto,
onde cita que segue em apenso projeto de lei n'001 que introduz alterações no
anexo da lei complementar 021 de2310712007, houve uma falha e até tem que
tirar esse proj eto de votação, devido essa falhA essa é a mensagem do projeto,
na outra pagin4 vocês olhem na terceira pagina, onde está o proj eto de lei
complementar no 003 de 1910212009 nos tivemos um ern) de um dígito na
mensagem do projeto, e a administração nos enviou um ofiôio no 015/2009. na
qual o seúor presidente fez a leitura do oficio, e disse estar apenas
esclarecendo que houve apenas um pequeno erro na mensalem do projeto, e o
projeto de lei complementar como está nas mãos de todos.os vereadores, crê
ele quejá leram elé, e ele está todo de acordo e não precisa/irem uma alteração
e nem uma mudança. e foi colocado o referido projeto em discussão, e

fazendo o uso da palavra o vereador Marcos Scherer cumprimentou a todos e
solicitou do senhor presidente se no referido projeto, o:salário já entraria
reajustado? Pois podemos ver sobre o quadro de pessoal da educação, ele já
entra reajustado? E fazendo o uso da palavra o seúor presidente disse que I

sim, e disse que ele reaj uste de I 2,05 qual o veread
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Marcos Scherer disse que era isso mesmo que ele queria saber, e continuando
em discussão o vereador Jair Néri fez o uso da paiavra a1ós cumprimentar a
todos e disse que gostaria de ressaltar na questão do reajuste, pois a lei, pois a
gente sabe que é só uma mensagem, mas aqui já está falando com salários já
reajustado, de um projeto que a gente nem votou ainda, o lotocionograma, eu
creio que não pensaram nisso, eu creio que não foi por mal, mas já vem com
os valores já com aumento, e se o projeto creio eu que vai ser aprovado, mas
se não for aprovado, já estaria causando um transtorno terrível, e outr4 alguns
salários como eu vi aqui, alguns saliírios que são mais baixos, RS 46g,37
(Quatrocentos e sessenta e oito reais e trinta e sete centavos), sem esse
reajuste, eu não teúo aqui por calculo, mas seriam salários, mesmo sendo 30
horas, poderiam, não estou falando que seria, teria que ver o calculo certinho
que foi feito pra chegar nesse valor, seria um salário abaixo do salário
mínimo, que foi o problana desse mesmo projeto, era só pra ressaltar sobre
essa questão, e agradeceu, e fazendo o uso da palavra a vereador Fioravante
cumprimento a todos e disse que veio para aprovar, mas veio errado o projeto,
mas agora já veio junto para aprovar o reajuste, então deveria vir primeiro
para aprovar o projeto e depois para aprovar o reajuste, porque veio tudo
junto, e acha que deveria aprovar o projeto que veio errado na sessão passada"
na primeira sessão, agorajá veio junto, e disse que queria fâzer outra pergunta.
quantos funcionários tem a educação hoje?, quem dos senhores sabe? E o
senhor presidente disse que se alguem sãubesse que tinhâ a liberdade para
responder, e o vereador Fioravante continuou e disse que nos como vereadores
temos que fazer um levantamento para saber quantos funcionários tem a
educação, e quantos funcioniírios tem a prefeitura, porque tem muita gente que
vem me perguntar, quantos funciontários tem a educação, não sei, quantos
funcionários tem a prefeitura, não sei, eu acho que nos como vereadores temos
que saber, quantos funcionários tem, porque aqui no projeto ta 165
funcionários a educação, a educação tem essa quantia de funcionários? E
fazendo o uso da palavra o vereador Ubiratã disse que essa quantia é de todos
os funcionários do município, não só a educação, e não tem como somente a
educação ter 165 funcionários, e fazendo o uso da palavra o vereador Jair
disse que não foi bem visto, e 165 são as vagas do lotocionograma, não tem
nada a ver se está ou se não está, sâo abertas 165 vagas, mas não há a
necessidade de ser contratados todos, porque aqui, lotocionograma, vagas,
165, os concursados que foram chamados pelo lotocionograma são só 40,
entendeu, então pelo contratos não foi feito ue
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está falando aqui o lotocionograma são só 40, fora os contratos, então assim
não da pra você ir pelo lotocionogrÍrma, porque o lotocionograma é apenas
um dispositivo que abre as vagas, a gente autoriza abrir tal-vaga e ele vai para
o lotocionograma, mas a prefeita pode ou não, contratá-los, e fazendo o uso da
palavra o vereador Fioravante perguntou se hoje tem só 40 funcionários a
educação? E fazendo o uso da palavra o seúor presidente disse que esses 40
são os cuncursados, e o vereador Fioravante perguntou quantos funcionários
tem hoje? E o senhor presidente disse que o total de funcionários quando nos
aprovamos esse projeto, ele veio um anexo que contava todos os funcionários,
nos até debatemos ele ali no nosso gabiaete, e ainda discutimos sobre todos, e
hoje procurei ver se achava uma cópia dele e não consegui, mas nos
debatemos sobre o total, e esses 165 são as vagas abertas, nào necessariamente
que serão todas ocupadas, porque o que acontece, nos hoje abrimos vagas pra
contratar l0 professores, e por motivo A ou B, esses professores saem, não são
usados, são demitidos, não refaz o contrato, ai teria que abrir outra sessão,
abrir mais vagas parÍt contratar um ou dois, então 165 não é exatamente um
numero de funcionários que vai trabalhar na educação, e fazendo o uso da
palavra o vereador Fioravante disse que tem certeza, que então tem que fazer
um concurso para a educação, porque se tem 40 concursados e precisa 165,
vamos dizer que não precisa de 165, precisa de 130, então vai ter 90
contratados para educação, então, acho que tem que fazer concurso, nos como
vereadores temos que bater em cima pra fazer um concurso para educação, e
disse que tem que fazer, e fazendo o uso da palavra ci vereador Marcos
Scherer disse que pelo que entendeu, esses 165 e o limite.que pode chegar, a
folha de pagamento tem uma porcentagem que pode ter até 165 funcionários,
e nos vemos aqui que concursados são 40, e mais os contratados, e fazendo o
uso da palavra o vereador Orlando Beraldo cumprimentou a todos e disse que
aqui está falando que esses 25%o só ta explicando como vai ficar os novos
salários dos professores, aqui num ta adiantando nada, nos não vamos votar
agora para esse projeto aqui, nos vamos votar aqui, ele está aqui na frente, ele
só está explicando como vai ficar os valores já antecipando, só uma
antecipaçâo, e fazendo o uso da palavra o vereador Jair NÍéri disse que foi o
que ele falou, nâo estou julgando, em momento algum eu falei que aqui nos
estariamos aprovando, e acha que fez não teve culpa alguma, ou achou que
devia explicar, mas ficou uma forma meio paralela, se aprovarnos, eu sei que
é uma mensagem, não é o projeto, nem no projeto tem isso, mas ficou meio
paralela, ficou forçando um que as vezes não teria, en al
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que aconteceria, se a gente não aprovar hoje o aumento, u *.n.ug"rn já estaria
com a falha, e era só isso a explicação, e fazendo o uso da palavra o vereador
Marcos Scherer, disse que então aumenta primeiro o salário dos professores, e
depois vota o projeto, e daí já fica certo, e fazendo o uso da palavra o senhor
presidente disse, que sobre a questão da colocação da ordem, a gente toma até
a liberdade de dizer que é desnecessário porque eu creio que o aumento, é sem
sombra de duvidas que ele vai ser aprovado, e acho que nos para não aprovar
o aumento, eu acho que seria um cumulo do absurdo, pois o salário defasado
da forma que já estri então acho que é uma questão de coerência, raciocínio
lógico, sem sombra de duvidas, o aumento vai ser aprovado, e conto com o
aumento já aprovado, e creio que foi com essa mentaliô.ade também que a
administração publica já jogou o salário dos professores já corrigidos, porque
tinha certeza que o aumento seria aprovado, e foi colooado em votação o
referido projeto e recebeu aprovação unânime, dando corginuidade o senhor
presidente solicitou do seúor secretario que Íizesse a leitura do projeto de lei
n" 006/2009, que "Autoriza a reposição de 12,5 %o sobre a remuneraçâo dos
servidores", após leitura do referido proieto foi colocaüó em discussão, e
fazendo o uso da palavra o vereador Marcos Scherer disse que esse aumento, o
próximo sakírio já vai estar reajustado para todos os funcionários, e fazendo o
uso da palavra o seúor presidente disse até o motivo dêssa extraordinária,
pois hoje já 27 , 28 sítbado, l" já é domingo, dia 2 já é segunda feira, folha de
pagamento tem que estar providenciando, ejá tem que estar fechada a folha de
pagamento, então o motivo dessa extraordinária primeiramente, é isso, que
sendo aprovado hoje, ele já está retroagindo e semana que vem, se eles
conseguirem normatizar tudo, todos os servidores já estão recebendo com o
aumento de salário, então esse é o motivo principal dessa convocaçâo
extraordinári4 e fazendo o uso da palavra o vereador Jair Néri disse que sobre
a questão do aumento, os 12,5%o é do saber de todos, e se ele valor for colocar
realmente para ser visto, é um valor baixo, creio que são dois ou três anos de
defasagem, e a inflação que foi gerado esse valor é apenas.de um, foi o que foi
me passado pelos assessores, é apenas de um ano, só que creio que é a quantia
que a gente possa estar pagando hoje, porque deve ter cido feito calculo sobre
isso. em cima do orçamento que a gente aqui não teve ace'sso. que seria bem
interessante também que essas coisas viessem para câmara, viessem para os
vereadores para que seja analisadas, porque a gente vem aqui e aprova uma
porcentagem e sem saber se realmente essa porcentageni é a porcentag em
certa, as vezes poderia ou as vezes poderiamos dar l0%
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estar dando l2% e inchando os cofres da prefeitura, e eu sou favorável e quero
deixar bem claro que eu sou favorável, mas que os projetos sobre questão
salarial, não só como questão salarial, mas como esse projeto 003, que
venham com mais prazo para ser analisado pelos vereadores, e que o pessoal
da contabilidade faça uma reunião e explique para que ninguém tenha duvid4
e que realmente essa porcentagem é a porcentagem é a melhor porcentagem a
ser dada, e agradeceu, e fazendo o uso da palavra o vereador Fioravante disse
que concorda com o vereador Jair, porque os vereadores vem para aprovar. e
então tem que sentar, tem que chamar os vereadores para participar, se tem
orçamento ou não tem, se podia dar as vezes 20%io, se podia dar 10%, se podia
dar l5Yo, e então devemos participar, pois vem aqui e você tem que upiouu.
isso daqui, e isso a gente tiúa que participar, tem o contador da prefeitura,
tem que sentaÍ com os vereadores e falar que vai dar o aumento de certa
quantia, porque se não vai inchar os cofres da prefeitur4 então o contador
tinha que sentar com os vereadores, porque estaÍnos aprovando sem saber se é
pouco, ou podia ser mais, e fazendo o uso da palavra o. vereador Orlando
Beraldo disse que acha que estamos precipitando em falar que nâo pode
aumentar agora, nos sabemos que a prefeitura., a prefeita pegou essa prefeitura
agora, e tem 40 e poucos dias, e acho que o prazo é muito curto para estar
fazendo esse tipo de colocação, eu acho que a vontade da prefeita é ter, mas
como o prazo é curto, eu acho que nos temos é que aprovai esse aumento, e o
próximo quem sabe nos chegar nela e pedir esse diálogo. !;a sabermos o que
pode aumentar e o que não pode, e nos temos que ter um pouquinho de
compreensão que daí fica bom pra todo mundo, e fazendo o uso da palavra o
vereador Marcos Scherer disse que vem acompanhando todos esses anos na
gestão passada, onde a senhora Railda e o Narizinho brigavam em cima para
ter aumento de salários, e infelizmente de três anos, apenas ano passado teve
aumento só de 8%, sendo que agora a prefeita que mando o aumento para nos
aprovar, não precisou nem pedir, e isso que ela não tem nem 60 dias que ela
pegou essa prefeitura, e tudo defasado,, as maquinas quebradas, e todo mundo
sabe que não tiúa nem condições, funcionários, folha de pagamento atrasada,
então acho que é um bom sinal, e acho que está muito bom, e ela está de
parabéns e sou a favor desse aumento, e é o que tenho para o momento, e
fazendo o uso da palavra o vereador Fioravante disse que não é que ele seja
contra. só que somos vereadores e fomos eleitos pelo povo, para aprovar as
leis, então não vim empuÍrar de goela a baixo, e é isso ai que estou me
referindo, po is nos tem e conversar. se tem um con e
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porque que o contador é pago pela prefeitura, sentarjunto com os vereadores e
explicar sobre o aumento, e fazendo o uso da palavra o..vereador Jair Néri
disse que sobre a questão do aumento, ele também concoida com o vereador
Marcos Scherer, é um grande passo, porque a gentejá tava ôom defasagem de
3 anos, eu sei que é pouco, e acho que todos aqui sabem que é pouco, mas é
um grande passo, concordo com isso, hora nenhum discordei, agora a questão
é o seguinte, o que está acontecendo na câmara, o que acontece, chega um
aumento desse, quando veio a questão dos professores, tivemos uma reunião,
acho que na sexta feira, conversamos, veio o contador, o:Que eu peço é que
teúa mais isso, porque a gente que aprova, e eu nâo vejo nenhum anexo aqui
falando qual foi o calculo da inÍlação, nenhum anexo falándo aonde vai ser
destinado os recursos para esse aumento, se realmente tem essa capacidade,
nos estamos aprovando uma coisa que a gente nâo sabe, e agradeceu, e
fazendo o uso da palavra o seúor presidente disse que desde o momento que
chegou o pedido da prefeitura para uma sessão extraordinríri4 nos cumprimos
o pÍazo legal, nos temos 24 horas para estar comunicando p todos por escrito,
cumprimos o prazo legal, desde esse prazo, nos estamos aqui a inteira
disposição dos colegas, dos companheiros, hoje eu creio que quem veio aqui
de manhã me viu, quem veio na hora do almoço eu estava aqui, meu almoço
hoje foi uma hora, e eu não fui em casa tomar um banho, não deu tempo, a
disposição, então quero dizer a vocês, nos temos um contador exclusivo da
Câmara Municipal, temos um assessor jurídico, exclusivo da Câmara
Municipal, temos a UCMMAT que tem assessoria contábil e assessoria
jurídica a nossa disposição, e eu estou aqui a disposição dos senhores para
qualquer questionamento, de qualquer ordem, e uma coisa eu garanto, vocês
sabem que eu sou da bancada da prefeita, me elegi junto com a Railda, apoiei
a Railda, temos o apoio da Railda aqui dentro, ela tem o nosso apoio aqui
dentro sem sombra de duvidas, eu sei da boa índule da prefeitura, da nossa
prefeita da vontade de fazer acontecer as coisas da maneira certa, e nos
estamos aqui para fiscalizar, e para ser companheiros, as vezes por fatalidade,
por algum eÍro, ou quem sabe falta de conhecimento acontece de chegar algo
errado aqui, eu quero dizer para os seúores que eu não estou aqui para
encobertar erro neúum, eu estou aqui a disposição e sei da boa índule da
nossa prefeita de fazer a coisa acontecer da maneira certa, então ela co
conosco aqui e nos contamos com ela lá, e eu conto cóm os senhores, e
qualquer problema, qualquer as vezes quem sabe uma falta de interpretação,
uma falta de interp eto, eu estou pronto para retirar qua er
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projeto de tramitação de votação a qualquer momento, para nos esclarecer ele
em qualquer instância que for preciso, tanto contábil quanto jurídico, isso os
senhores pode contar comigo a qualquer momento, se tiver uma extraordinária
pois nos temos 24 horas para comunicar, e dentro desse prazo legal, nos
sentarmos, entrar numa discussão e acharmos que não deve ser votado, vamos
buscar assessoria contábil, vamos buscar assessoria jurídica, aquela primeira
sessão que nos aprovamos os projetos, nos aprovamos ele muito rápido, que
era urgência mesmo, então a gente entende a necessidade, hoje não, deixo bem
claro para os seúores que qualquer erro qualquer falha que os senhores ver,
nos estamos aqui para fazer a coisa cerh, vocês podem contar comigo, e nos
temos um arsenal a nossa disposição, tem contador, tem advogado, dois
contadores e dois advogados a nossa disposição, e foi colocado em votaçâo e
fazendo o uso da palavra a vereâdora Raquel cumprimentôu a todos e disse
que pensa assing os nobrcs colegas, as vezes ta assim, acomodados, porque eu
não vejo razão, porque só a prefeita tem que procurar nos, se a gente tem
autonomia para chegar qualquer hora na prefeitura para perguntar, a gente tem
assessoria na qual o presidente acabou de falar, então acho que assim, as vezes
a gente ta cobrando muito, eu falo nos, em termo, mas eu sou totalmente a
favor da maneira que veio o p§eto, até porque eu vejo que foi um avanço
muito grande, o nobre colega Jair falou que 3 anos sem aumento, então foi
assim, um aumento positivo, que a gente teria assim que estar agradecendo as
atitudes dela, que está diminuindo serviços nossos, que a gente deveria estar
procurando, deveria estar fazendo isso pelo município, enlão não vejo razão
de agora estar achando que ela está fazendo coisa errada, e sou favorável
também, e acho que a gente tem que parar de cobrar um pri,uco e fazer mais, e
foi colocado em votação e recebeu aprovação unânime, dando continuidade o
senhor presidente solicitou ao seúor secretário fazer a leitura do Projeto de
Lei n" 007/2009, que "Dispõe sobre autorização para celebração de convênio
com o INDEA, Instituto Nacional de Defesa Agropecuária,do Estado de Mato
Grosso", após leitura do referido projeto foi colocado em discussão e fazendo
o uso da palavra o vereador Jair Néri disse que é interessante ver o seguinte,
eu não sei se estou sendo equivocado, mas não há necessidade de se ler o
projeto de lei, ou só a mensagem, e fazendo o uso da palavra o senhor
presidente disse que é razoável a pergunta do nobre colega, porem fica a
critério dos seúores, pois todos os seúores tem o proj eto na mão, devem ter
estudado, se quer ler o referido projeto para deixar tudo reg istrado, ta a critério
dos senhores, se qulser na mensagem do projelo, també a
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critério dos seúores, e fazendo o uso da palavra o vereador Marcos Scherer
disse que também é favorável ao INDEA, e queria falar pâra os colegas, que
nem esse projeto foi mandado ontem cedo aqui para a câmara, e eu vim aqui.
como todos os nobres colegas, e aqui tem o Marcos e o outro menino, eles
podem tirar cópias dos projetos e levar para casa, eu tirei ontem cedo e ontem
a noite eu peguei e estudei o projeto, então nos possamos pegar a hora que
vem pra cas4 tirar xerox, dai nos sentemos, estudemos, e qualquer duvida
procurar aqui, e ai fica mais fácil, e outra, que nem o INDÊA, isso ai é muito

veterinário. porque quando nos tiver alguma probl aqul que nem
aconteceu anos atrás, o negocio do morcego da raiva, então vai ter que
contratar um técni
porque se abrir o

co, ou um veterinário, e isso ai já vai ter que providenciar.
INDEA aqui, nos temos que ter. porque se não. Água Boa

não vai mais dar assistência, e eu acho muito importante isso, pois iremos
desligar de Água Bo4 e fazendo o uso da palavra o senhor presidente disse
que na penúltima folha do proj eto onde o INDEA se comptomete no inciso II,
A - Treinar e capacitar os recursos humanos locados em disposição do
INDEA - MT; B - Prestar apoio em termo de recursos humanos,
equipamentos e materiais necessários para o desenvolvimerlto de trabalho; e C

- Supervisionar os serviços e proceder o controle e avaliaçâo dos resultados,
entâo esse serviço, ele já vai estar sendo no termo firmado; já vai estar sendo
uma das partes, o INDEA já vai estar arcando com essas ações, e fazendo uso
da palavra o vereador Fioravante disse que tem que ser um cara que possa
assinar, num pode ser concurso não, tem que ser uma pessoa que fez, estudou
e tenha um diploma para poder assinar, se porque se não,'não adianta fazer
esses cursinhos aqui, porque não pode, e fazendo o uso da palavra o vereador
Orlando Beraldo disse que esteve com o pessoal do INDEA lá de Barra do
Garças, nos fomos lá ver o local que eles querem instalar e pela conversa
deles, vai vir três técnicos para cá, vai vir o veterinário que vai ficar direto
aqui, e mais outros lá q no escritório, mas é tudo pe lo Esue
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vai ser a turma completa, vai ter o concurso para veterinário formado pelo
Estado e vai vir para cá, vai vir três profissionais para cá, mas veterinário é
um, e os outros é outras áreas que vai atuar, e fazendo o uso da palavra o
vereador Marcos Scherer disse que é que nem o Marcelo falou, o INDEA ele
se compromete a treinar e capacitar o recurso humano colocado a disposição
do INDEA, então eles são responsáveis, e não tem duvidas que não vai faltar
técnico para dar assistênci4 e fazendo o uso da palavra o senhor presidente
disse que já para atender a demanda do produtor rural, só o produtor rural sabe
o sofrimento que é para conseguir carimbar uma nota em Água Bo4 e a falta
de assistência que nos temos, e foi colocado em votação o referido projeto e

recebeu aprovação unânime, e dando continuidade passou se a PALAVRA
LME, estando inscrito o vereador Marcos Scherer, na qual agradeceu ao
publico presente e os seúores vueadores e disse que a gente está vendo que
hoje nos demos um pas3o muito grande, com esse reajuste, com a vinda do
INDEA, e aprovando esses projetos, e outra, o ultimo aumento que nos
tivemos foi de 80Á, e a Previ Nazaré era descontado 8%;o, e ela foi para 117o,

então sobrou somente 5%o, então acho bastante descontar ll% do salário, e

então esses 12% já ajuda um pouco, e se Deus quiser a cada ano possa ser
aumentado esses salários, pois nos sabemos que os salárips estão defasados,
principalmente na parte de serviços gerais, na iírea da limpêza, dos motoristas,
porque hcou muitos anos sem âumento, desde o Sr.Zé e depois o Pedro, então
agora não é fácil, tem que ver se cada ano aumenta para ver se tenha um
salário mais ou menos para a pessoa poder sobreviver, e agradeceu a todos, e

fazendo o uso da palavra o seúor presidente disse que é uma satisfação
grande nos termos participado já no começo de ano, começo de pleito da
legislatura, já vendo resultado positivo, como o colega disse, foi um passo
muito fundamental, e creio eu, e acredito muito em Nova Nazaré, acredito no
futuro promissor de Nova Nazaré, acredito muito nessa nova administração,
conto e creio eu que nesses dois anos estarei a frente dessa casa com o apoio
de todos vocês no sentido de nos estarmos Íiscalizando, não aquela
fiscalização com o objetivo de achar erros, e ficar contando para todo mundo
que fulano esta errando, mas aquela fiscalização no objetivo de achar um elro
e tÍazer solução, eu sim apoio muito a critica, desde que a critica, ela construa,
a critica para ela ser critica ela tem que trazer resultado junto, não é nos só

sermos pedras para ser jogado em vidraças não, antes de nos jogar e contar o
problema nos temos que apontar solução, isso eu vejo que faz parte do er
do homem, ainda do homem publico, e agradeço mui
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pois nos estamos tendo essa compreensão aqui, porque todos estão
preocupados em trazer soluções, todos estão preocupados em trabalhar, e
quero dizer para todos vocês que eu estou aqui a frente para ajudar e dar
respaldo e podem contar comigo no que for possível, e agradeceu a Deus por
mais essa noite que nos concedeu aqui estar, e agradeceu a presença de todos
os senhores que se fizeram presente, que vieram aqui para ouvir o que está
sendo tratado e o que está sendo decidido nessa casa, que é o bom andamento
das nossa vidas, da vida do nosso município, agradeceu a Todos os colegas e
informou que a próxima sessão ordinária será no dia 02 de março do ano
corrente, com inicio as 19:00 horas, e desejou a todos uma boa noite. Desta
para constar, eu, Orlando Francisco Beraldo, lo secretiírio, lavrei a presente
ata, que, de
assinada pelos

Ma Azeredo
Presidente

Orlando rancisco Beraldo
I " Secretário

AusenÍe
Ari Maraiho

Vereador

Ausente
João Teodoro Filho

Vereador
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uel
Vice - te

Fiorava lai
2"

dor
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